nca/mNus
IVENDI

Roteiro Recuperacdo Algebra 3° trimestre- 2° ano

. . [ x+yi=i
1. Quais 0s numeros complexos x e y para 0s quais { _ y _
XIl+y=2i—-
2. Osnumeros reais x e y que satisfazem 3.x+3.yi=3y+6-3.i sdo?

3. Qual é o valor de m paraque o produto (2+m.i)(3+i) seja um imaginario puro ?

4. SeU=4+3i e V=5-2i entdo, qual é o complexo do produto U xV

. 8+i
5. Resolva o quociente 2 i
=i

. . 1+3i
6. O conjugado do numero complexo 2+—| e?
—i

7. Dados Z=5+i e W =3+2i, encontre %+W )

8. O numero complexo 2z, tal que 5z + Z = 12 + 6i é?

9. Para que o produto (a+i). (3-2i) seja real, qual deve ser o valor de a?

10. Calcule o nimero complexo i1%6 + 126 4 31 - {180

11. Simplificando-se a expressdo E =i’ + i® + (i + 2i*)?, obtém-se qual nimero

12. A soma de um namero complexo z com o triplo do seu conjugado é igual a -8 - 6i. Encontre
0 nimero z

13. Qual o valor de m, real, para que o produto (2 + mi).(3 + i) seja um imaginario puro?

(2+x1).(1-20)

14. Para quais valores de x e y reais tem-se =5+yi

15. Dividindo-se o polinbmio

x4+ 2x3 - 2x? - 4x - 21 por X + 3, obtém-se qual quociente e resto?
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. Determine k, de modo que 2 seja uma das raizes da equacao
x3 + kx? + 20x -12 = 0.

. Dé o resto da divisao de
P(x) = x3 + 7x2 — 2x + 1 dividido por:
a)xX—2
b)x+5

Calcule o valor de m sabendo que P(x) = X* +4x* +mx —3 possui uma raiz igual
a-2

Determine k, em P(x) = (k* —2)x> —5x* + x—11 sabendo que p( -1) = -2.

Dividindo o polindmio x3 — 5x2 + 8 pelo polindmio p(x) resulta no quociente x2 — 2x — 6,
com resto -10; portanto, o polinémio p(x) sera?

Para que o polindmio x* + 2x*> —3x+m dé resto 3 quando dividido por (x+1), m deve
valer?

Qual é o resto da divisdo do polindmio x°—2x*—x3 + 3x2—2x + 5 por ( x + 1)?

O quociente da divisdo de P(x) = 4x*— 4x3+ x — 1 por q(x) = 4x3+1 é?

Qual o resto da divisio do polindmio x3 —2x2 + x + 1 por X2 —x + 2 ?

Um polindmio p(x) dividido por x + 1 deixa resto 16, por X - 1 deixa resto 12 e por x deixa  resto
-1. Sabendo que o resto da divisdo de p(x) por (X + 1)(x - 1)x é da forma ax? + bx + ¢ ento encontre
osvaloresdea,bec

Encontre os valores demenpara os quais P(xX) =2x+3x*-mx +n ¢ divisivel por
D(x) = (x + 1)

Dé o resto da divisdo de P(x) = x3 + 7x2 — 2x + 1 dividido por: (usar o dispositivo pratico
de Briot-Ruffini)

a)Xx—2 b)yx+5

Para que o polindmio x* +2x* —3x + m dé resto 3 quando dividido por (x+1), m deve valer?



